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ATA Nº. 041 /2019 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, 

realizada aos dois dias do mês de outubro de 2019. A sessão teve início a hora 

regimental, estando presentes os Vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, ANDRÉ 
OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN, 

MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, AYRES TADEU BERTAZZO, GENIVALDO BELO DA SILVA e 
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em 

nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e 
determinou a leitura da Ata nº 040/2019 que após lida foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida passou-se para Ordem do Dia: Foi colocado em discussão em seguida levado 

a terceira votação o Projeto de Lei complementar nº 001/2019 com a seguinte súmula: 
Revisa e Altera o Plano Diretor Municipal de ltaguajé. Não houve discussão. Levado a 

votação foi aprovado por unanimidade em terceira votação pelos vereadores presentes. 
Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2019 Súmula: Altera os Perímetros Urbanos do Município. Não 
houve discussão. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 
presentes em terceira votação. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira 
votação o Projeto de Lei Complementar nº 003/2019 Súmula: Altera o Parcelamento e o 
Remembramento do Solo para Fins Urbanos e dá Outras Providências. Não houve 
discussão. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes 
em terceira votação. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o 
Projeto de Lei Complementar n2 004/2019 Súmula: Altera o Uso e Ocupação do Solo 
Urbano e dá Outras Providências. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado 
por unanimidade pelos vereadores presentes em terceira votação. Foi colocado em 
discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei Complementar nº 
005/2019 Súmula: Altera o Sistema Viário do Município de ltaguajé. Não houve 
discussão. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes 
em terceira votação. Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação 0 

Projeto de Lei Complementar n2 006/2019 Súmula: Altera o Código de Obras do 
Município de ltaguajé e dá Outas Providências. Não houve discussão. Levado a votação 
foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes em terceira votação. Foi 
colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei 
Complementar n2 007/2019 Súmula: Altera o Código de Posturas do Município de 
ltaguajé. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos 
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~~reactores pres-entes. em terceira vo tação. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a 

55s.àc Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os t rabalhos, redigi a presente Ata que 

a;:.ós. ,ida e aprovada vai a~inada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
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